10 класс    Чемпионат по химии
Тестовые задания. За каждый  ответ в задании А по 1 баллу

Задание А
1. Наибольшую молекулярную массу имеет
А) СН3С1
Б) СН2С12
В) СНС13
Г) СС14

2. Трехэлементное вещество — это …
А) С2Н5ОН
Б) С2Н6
В) СН3NО2
Г) СН2(NН2)-СООН

3. Сумма коэффициентов в молекулярном уравнении реакции
C3H8+O2→  CO2 + H2O
А)10
Б)31
В)12
Г)23
4. Количество вещества (моль), содержащееся в 2,97 г С2Н4СI2
А) 0,04
Б) 0,3
В) 0,03
Г)0,15

5. Определите валентный угол у второго атома углерода в молекуле Н2С=С=СНСН3
А) 1800
Б) 1090
В) 900
Г) 1200

6. Этилен не взаимодействует
А) водородом  Б) азотом  В) кислородом Г) хлором

7. Число σ-связей в молекуле пентадиена-1,3 равно
А) 2  Б) 4  В) 10  Г) 12

8. Какое из перечисленных веществ не обесцвечивает раствор перманганата калия
А) этен  Б) этин  В) этан  Г) бутадиен-1,

9.Название спирта с формулой  НО-СН2-СН2- СН2-ОН
А) пропиленгликоль,  Б)пропанол-1,   В) пропанол-1,3  Г) пропандиол-1,3
10.Молярная масса газа массой 1,26 г, занимающего объем 672 мл (н.у.),
равна

А) 44;  Б) 28;   В) 32;   Г) 42
Задание В

Тестовые задания. За каждый  ответ в задании В по 2 балла

1. Определить молекулярную формулу алкана, если его относительная молекулярная масса равна 72. 
А)   С5Н12          Б)   С4Н10         В)   С6Н14              Г) С8Н18
2. 9. К 75 г раствора ацетата натрия с массовой долей 6% добавили 10 г этой же соли и 25 г воды. Массовая доля соли (в %) в полученном растворе равна 
А)12,  Б)9,   В)16,    Г)20.
Задание С
Тестовые задания. За каждый  ответ в задании С по 3 балла

Задание 1. 
1.Молярная масса газа массой 1,26 г, занимающего объем 672 мл (н.у.),
равна:
А) 44;

Б) 28;

В) 32;

Г) 42.

2.Какой продукт получится при хлорировании бутадиена:
А) СН2СI-CH=CCI-CH3  
Б) CH3-CH=CH-CH2CI 
 В) СН2СI-CH=CH2-CH3 
Г) CH2CI-CH=CH-CH2CI
